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PROTOKOLL (godkjent) fra drøftingsmøte med TV20  
   

Møte: Protokoll/referat fra drøfting med TV20 - Drøfting av Fullmakter i Sykehuset Innlandet 
for 2024 
 

Møtedato: 06.012.2023 

Til stede: Fra TV20: Andreas Feiring (FO), Marianne Frantzen (Delta), Tone Kristine Amundgaard 
(NSF), Ann Charlene Olsen Letnes (Fagforbundet), Alice Christine Jensen (NPF), Elin M. 
Seierstad (FHVO), Anders Furulund Stivold (NFF), Monica Eggen Torvik (NRF), Sveinung 
Longva Vatnehol (NITO), Kostas Vilimas (Samfunnsviterne og Norges Juristforbund), 
George Andreas Viland (Ylf) 
 
Fra arbeidsgiver: adm. direktør Alice Beathe Andersgaard, direktør Medisin og helsefag 
Ellen H. Pettersen, HR-direktør Cecilie Dobloug Nyland, foretaksadvokat Hans Kristian 
Hellum 
 

Referent:
  

Rådgiver HR Bente Solbakk 

Følgende saker ble drøftet/orientert om: 

Tekst 
Drøfting av Fullmaktene i Sykehuset Innlandet for 2024 
 
 
Direktør Medisin og helsefag Ellen H. Pettersen informerte om prosessen for årlig revidering av 
fullmaktene:  
 

 Saken omhandler styrets delegasjon av fullmakter til administrerende direktør. 

 Administrerende direktør har på vegne av styret det samlede overordnede ansvaret for 
fullmakter, budsjettdisponering og resultatet i Sykehuset Innlandet HF.  

 Årlig utarbeides egen styresak for delegasjon av fullmakter.  

 
Adm. direktør Alice Beathe Andersgaard informerte om endring i de økonomiske fullmaktene:  
 
Finansstrategi for Helse Sør Øst er endret: 

• Administrerende direktør kan i henhold til finansstrategi i Helse Sør-Øst RHF, signere 
avtale om innleie av eiendom eller utstyr. 

• For operasjonelle og finansielle leieavtaler er fullmakten endret og begrenset til en 
leieforpliktelse fra 20 millioner kroner til inntil 50 millioner kroner for leie av utstyr 
(medisinsk teknisk utstyr, IKT og annet), og fra 50 millioner kroner til inntil 100 
millioner kroner for leie av lokaler.  

 
Foretaksadvokat Hans Kristian Hellum informerte om endring i personalfullmaktene:  

• Personalfullmaktene omfatter fullmakter innenfor personalområdet og regulerer 
fullmakter knyttet til personalansvaret. 

• Administrerende direktør viderefører, med bakgrunn i foretakets økonomiske situasjon, 
ansettelseskontroll for 2024. 
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• Fullmakt vedrørende innleie fra bemanningsbyrå heves fra nivå 3 til nivå 2. Det betyr at 
nivå 2 gis beslutningsmyndighet for innleie fra bemanningsbyrå for alle stillinger i egen 
divisjon.  Nivå 2 kan ikke videredelegere fullmakten. 

 
Det ble åpnet for innspill fra TV20. 
 
Innspill fra TV20: 
 

 Vi er uenig at man ikke skal drøfte med den lederen som sitter med 
beslutningsfullmakten. Det er også problematisk når fullmaktene ligger på nivå 1 og 2, 
med hensyn til drøfting med de tillitsvalgte.  

 

 Lønnsfastsettelser og lønnsjusteringer – avgrensningen bør ha inn en henvisning til 
avtaleverket som ofte har bestemmelser knyttet til lønnsjustering utenfor 
hovedforhandlingene – mht A2 protokoll. 

 

 Det med personalansvar og arbeidsplaner – dette inkluderer også fastsettelse av 
arbeidsplaner.  Det reguleres i lovverket.   
Adm. direktør presiserte at TV godkjenner planene, men det er leder som utarbeider 
plan.  Det må være en presisering om at det skal skje i tråd med lov- og avtaleverk.  
 

 Fullmakt til å fastsette ferie og arbeidsplan.  Se på formuleringene om det skal presiseres 
inn noe mht lov- og avtaleverket.  Tydeliggjøre.  

 

 Fastsettelse av ferie kan delegeres til nivå 4. Hva med ledere på nivå 5?   
Skulle det ha stått noe om det?  

 

 Syns at nivå 4 lederne har veldig lite handlingsrom.  Synd, fordi de står essensielt i 
lederutøvelsen.  At de begrenses i fullmaktsstrukturen er synd. De skulle hatt fullmakten 
og dermed handlingsrommet.  

 

 I dokumentet står det at fullmakt «kan delegeres». Når vi skal henvende oss til leder, er 
det viktig at vi vet hvilken leder som er gitt en delegert fullmakt.  
 

 Det oppstår misforståelser hos ledelsen knyttet til om det kan gjøres lønnsjusteringer, 
fordi teksten er skrevet med disse avgrensninger. NPF mener at disse avgrensninger er 
tariffstridige og man bør heller skrive at man viser til foreliggende tariffavtaler.  
 

 Det med lønnsjustering i tariffperioden er meldt inn skriftlig tidligere. Mener det er 
tariffstridig slik det står i fullmaktene.  
 

 Det er bekymring fra nivå 4 at de må om nivå 3 før de kan gjøre en tilsetting.  Det går 
mye ekstra tid når man må om denne sløyfen før man får avklart om det kan ansettes i 
stillingen. 

 
Foretaksadvokat Hans Kristian Hellum svarte ut at det står i teksten til fullmaktsmatrisen om 
nivå 5 ledere, at det skal presiseres i eget dokument/lederavtale hvilke fullmakter som er tildelt 
nivå 5.  
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Det ble svart ut at det er mulighet for at både nivå 4 og nivå 3 leder kan være med på drøftingen. 
 
HR-direktør Cecilie D. Nyland takket for innspillene og sa at arbeidsgiver vil gjøre en vurdering 
av hvilke innspill som justeres inn i Fullmaktene for Sykehuset Innlandet 2024.  
 
Saken anses med det som drøftet med foretakstillitsvalgte. 
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